

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.ggmgastro.com](http://www.ggmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

## SKU: 2-LL183-4-RL113P

### Aluminium basic shelf - 1070 x 1800 mm



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual for Aluminium Basic Shelf 1070 x 1800 mm  
Model: 2-LL183-4-RL113P

---

## 1. General Information

The Aluminium Basic Shelf is designed for versatile use in commercial environments. This highly durable shelf provides an effective solution for storage needs in kitchens, warehouses, and other facilities. Its robust construction ensures longevity and strength, making it suitable for heavy-duty applications.

## 2. Safety Information

- Always ensure the shelf is installed on a solid, level surface.
- Do not exceed the maximum load capacity.
- Ensure the shelf is securely fixed before placing any items on it.
- Exercise caution when handling heavy items to prevent injuries.
- Regularly inspect the shelf for any signs of wear or damage.
- Avoid placing wet items directly on the shelf to prevent slippage.
- Keep the area around the shelf clear to prevent tripping hazards.

## 3. Product Specifications

- Material: Aluminium
- Dimensions: 1070 mm (W) x 1800 mm (H)
- Load Capacity: 300 kg
- Shelves: 4 adjustable shelves
- Finish: Anodized for enhanced corrosion resistance

## 4. Setup and Installation

- Unbox the shelf components and check for all pieces included.
- Assemble the frame using the provided screws and tools, ensuring all connections are secure.
- Attach the adjustable shelves at your desired height using the pre-drilled holes.
- Once the assembly is complete, position the shelf on a flat surface.
- Use a spirit level to ensure the shelf is even; adjust if necessary.
- For added stability, consider wall-mounting using the appropriate fixtures (not included).

## 5. Operation

- Load the shelf evenly, distributing weight across the shelves.
- Use only on level surfaces to maintain stability.
- Regularly check to ensure that the shelves remain securely in place during use.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Clean surfaces with a damp cloth and mild detergent.
- Avoid abrasive cleaners that may scratch the surface.
- Regularly inspect for any accumulated dirt or debris; clean as needed.
- Lubricate moving parts if applicable to maintain functionality.

## 7. Troubleshooting

- If the shelf wobbles: Ensure it is placed on a level surface and all screws are tightened.
- If shelves are sagging: Check that the weight is distributed evenly and within the specified load capacity.
- If there is corrosion: Clean the affected area and apply a protective coating if necessary.

## 8. Disposal

- Dispose of the shelf responsibly in accordance with local regulations.
- Aluminium can often be recycled; check with local recycling facilities for guidelines on proper disposal methods.

## 9. Contact

For support, inquiries, or warranty information, please contact us:

Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

---

End of Manual

# DE DEUTSCH

Produktanleitung für das Aluminium-Basicshelf 1070 x 1800 mm

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres Aluminium-Basicshelves. Dieses Produkt wurde für eine lange Lebensdauer und einfache Handhabung entwickelt. Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, um eine sichere und effektive Nutzung zu gewährleisten.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Allgemeine Sicherheit: Stellen Sie sicher, dass das Regal auf einer stabilen und ebenen Fläche steht, um Umkippen zu vermeiden.
- Maximale Tragfähigkeit: Überschreiten Sie nicht die angegebene maximale Tragfähigkeit des Regals.
- Vermeidung von Verletzungen: Heben Sie das Regal mit mindestens zwei Personen, um Verletzungen und Beschädigungen zu vermeiden.
- Feuchtigkeit: Halten Sie das Regal von Wasserquellen fern, um Korrosion zu vermeiden.
- Chemikalien: Vermeiden Sie den Kontakt des Regals mit aggressiven Chemikalien oder Reinigungsmitteln.

## 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Produktname: Aluminium-Basicshelf
- Maße: 1070 x 1800 mm
- Material: Aluminium
- Farbe: Silber
- Maximale Tragfähigkeit: 250 kg
- Gewicht: 45 kg
- Regalböden: 2

## 4. Einrichtung und Installation

1. Vorbereitung: Überprüfen Sie alle Teile und Zubehör, die im Lieferumfang enthalten sind. Sie sollten folgende Teile finden:

- Regalrahmen
- Regalböden
- Montageschrauben

2. Standortwahl: Wählen Sie einen stabilen und ebenen Standort für die Installation des Regals.

### 3. Montage:

- Befestigen Sie die beiden Seitenrahmen mit den oberen und unteren Querriegeln mithilfe der bereitgestellten Schrauben.
- Installieren Sie die Regalböden in den gewünschten Höhen, indem Sie die Halterungen verwenden.
- Stellen Sie sicher, dass alle Teile fest und sicher montiert sind.

4. Überprüfung: Überprüfen Sie die Stabilität des Regals, bevor Sie es beladen.

## 5. Betrieb

Das Aluminium-Basicshelf ist darauf ausgelegt, eine maximale Tragfähigkeit von 250 kg zu unterstützen. Achten Sie darauf, das Regal gleichmäßig zu beladen und schwere Gegenstände unten zu platzieren, um die Stabilität zu gewährleisten.

## 6. Reinigung und Wartung

- Reinigung: Wischen Sie das Regal regelmäßig mit einem feuchten Tuch ab. Verwenden Sie milde Reinigungsmittel, um Ablagerungen zu entfernen.
- Wartung: Überprüfen Sie regelmäßig alle Schrauben und Verbindungen auf Festigkeit und ziehen Sie sie gegebenenfalls nach. Lagern Sie das Regal an einem trockenen Ort, um Korrosion zu vermeiden.

## 7. Fehlerbehebung

- Problem: Regal wackelt oder ist instabil.
  - Lösung: Überprüfen Sie, ob das Regal auf einer ebenen Fläche steht und ob alle Schrauben fest angezogen sind.
- Problem: Eine Regalstütze ist beschädigt.
  - Lösung: Ersetzen Sie die beschädigte Komponente umgehend, um die Sicherheit zu gewährleisten.

## 8. Entsorgung

Bitte entsorgen Sie das Aluminium-Basicshelf gemäß den örtlichen Vorschriften zur Mülltrennung und Recycling von Metall.

## 9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

- E-Mail: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank für den Kauf des Aluminium-Basicshelves. Wir wünschen Ihnen viel Freude bei der Benutzung!

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Aluminium Basis Plank 1070 x 1800 mm (2-LL183-4-RL113P)

## 1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met de aanschaf van de Aluminium Basis Plank 1070 x 1800 mm. Dit product is ontworpen voor gebruik in professionele keukens en biedt een stevige en duurzame opbergruimte voor uw keukentoeestellen, materialen en gerechten.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Zorg ervoor dat de plank correct is geïnstalleerd en stevig staat om ongelukken te voorkomen.
- Controleer regelmatig of de plank beschadigingen vertoont en vervang deze indien nodig.
- Gebruik de plank uitsluitend voor het beoogde doel en binnen de aangegeven gewichtsbependingen.
- Houd de werkplek rond de plank vrij van obstakels om struikelen te voorkomen.
- Gebruik bij het verplaatsen van de plank met meerdere personen om blessures te vermijden.

## 3. Productspecificaties

- Afmetingen: 1070 x 1800 mm
- Materiaal: Aluminium
- Gewichtscapaciteit: Maximaal 300 kg
- Kleurnaam: Natuur-aluminium
- Montage: Zelf te monteren
- Gebruik: Binnen en buiten (binnen geschikte omgevingen)

## 4. Opstelling en Installatie

- Controleer de verpakking om er zeker van te zijn dat alle onderdelen zijn meegeleverd.
- Kies een vlakke en stevige ondergrond voor de installatie.
- Volg deze stappen om de plank te monteren:
  1. Monteer de zijsteunen door de bevestigingsmiddelen vast te draaien volgens het bijgevoegde schema.
  2. Plaats de horizontale draagbalken tussen de zijsteunen en bevestig deze stevig.
  3. Bevestig de plank op de draagbalken met de bijgeleverde schroeven.
  4. Controleer opnieuw of alles goed is vastgedraaid voordat u de plank belast.

## 5. Operatie

- Zorg ervoor dat de plank correct is geïnstalleerd en controleer de stabiliteit voordat u deze gaat gebruiken.
- Plaats zware voorwerpen op de onderste planken om de stabiliteit te optimaliseren.
- Volg de gewichtsbependingen om overbelasting te voorkomen.

## 6. Reiniging en Onderhoud

- Reinig de plank regelmatig met een mild schoonmaakmiddel en een zachte doek.
- Vermijd agressieve chemische middelen die het aluminium kunnen beschadigen.
- Inspecteer de plank elke maand op tekenen van slijtage of schade.

## 7. Probleemoplossing

- Probleem: Plank wiebelt of staat onvast.  
Oplossing: Controleer of de ondergrond vlak is en of alle bevestigingsmiddelen goed zijn vastgedraaid.
- Probleem: Beschadiging van het oppervlak.  
Oplossing: Vermijd zware stoten en gebruik een beschermende laag indien nodig.

## 8. Afvalverwerking

- Dit product is volledig recyclebaar.
- Bij afschaf dient u het product af te geven bij een erkend recyclingcentrum of volgens lokale richtlijnen voor afvalverwerking.

## 9. Contact

Voor vragen of ondersteuning, neem contact met ons op:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Estante Básico de Aluminio 1070 x 1800 mm

## 1. Información General

El estante básico de aluminio de 1070 x 1800 mm es una solución ideal para el almacenamiento en entornos comerciales y profesionales. Fabricado con materiales de alta calidad, este estante brinda estabilidad y resistencia. Su diseño permite una fácil integración en diversas configuraciones de espacio.

## 2. Información de Seguridad

- Antes de comenzar la instalación, asegúrese de que el área de trabajo esté limpia y libre de obstáculos.
- Evite el uso de este estante en condiciones húmedas o mojadas, ya que puede afectar su estabilidad.
- No sobrecargue el estante más allá de su capacidad máxima de carga especificada.
- Mantenga el estante alejado de fuentes de calor y fuego.
- Revise regularmente el estado del estante y sus soportes para detectar posibles desgastes o daños.
- Utilice guantes apropiados al manipular el estante para evitar cortes.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 1070 mm de ancho x 1800 mm de alto
- Material: Aluminio
- Capacidad de carga: Hasta 200 kg
- Color: Acabado en aluminio pulido
- Tipo: Estante básico con un diseño de fácil montaje

## 4. Instalación y Configuración

- Desempacar las piezas del estante y verificar que todas las partes estén presentes.
- Monte las patas del estante ajustándolas al soporte y asegurándose de que queden firmemente sujetas.
- Coloque el estante en la posición deseada, asegurándose de que esté nivelado.
- Fije el estante al soporte si es necesario, utilizando tornillos o anclajes según las instrucciones específicas del fabricante.
- Verifique que el estante esté seguro antes de cargarlo.

## 5. Funcionamiento

Este estante está diseñado para ofrecer un almacenamiento seguro y accesible para una variedad de artículos. Asegúrese de distribuir el peso de manera uniforme y de no exceder la capacidad máxima de carga.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie el estante regularmente con un paño húmedo y un detergente suave.
- Evite el uso de productos químicos abrasivos que puedan dañar el acabado del aluminio.
- Inspeccione el estante mensualmente y ajuste cualquier tornillo o soporte que se haya aflojado.

## 7. Resolución de Problemas

- Si el estante presenta una inestabilidad, revise todos los tornillos y conectores para asegurarse de que estén ajustados.
- En caso de carga excesiva, retire parte del peso y verifique si el estante regresa a su forma original.
- Si se observan daños en el material, comuníquese con el servicio al cliente para obtener asistencia.

## 8. Eliminación

Al final de su vida útil, el estante debe eliminarse de acuerdo con las normativas locales de reciclaje. El aluminio es un material reciclable y debe ser destinado a un centro de reciclaje adecuado.

## 9. Contacto

Para obtener más información o asistencia, contáctenos:

Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania.

# FR FRANÇAIS

## Manuel de Produit pour Étagère de Base en Aluminium 1070 x 1800 mm

### 1. Informations Générales

L'étagère de base en aluminium 1070 x 1800 mm est conçue pour offrir une solution de stockage robuste et durable dans un environnement commercial. Fabriquée à partir de matériaux de haute qualité, elle est idéale pour les cuisines, les restaurants et les zones de stockage.

### 2. Informations de Sécurité

- Utilisation appropriée : Ne pas dépasser la capacité de charge maximale de l'étagère.
- Stabilité : S'assurer que l'étagère est correctement installée et nivelée sur une surface stable.
- Manipulation : Utiliser des gants de protection lors de la manipulation pour éviter les coupures ou les abrasions.
- Environnement : Éviter de placer l'étagère dans des zones humides ou exposées à des températures extrêmes.

### 3. Présentation du Produit et Spécifications

- Modèle : Étagère de Base en Aluminium
- Dimensions : 1070 x 1800 mm
- Poids : À déterminer selon la configuration
- Capacité de charge : À spécifier par le fabricant
- Matériaux : Aluminium durable
- Couleur : Argent
- Utilisation : Intérieur

### 4. Installation et Mise en Place

1. Vérifiez le contenu : Assurez-vous que toutes les pièces sont présentes avant l'installation.
2. Préparez l'emplacement : Choisissez un endroit plat, sec et stable pour installer l'étagère.
3. Assemblage des supports : Fixez les supports en utilisant les vis et outils fournis, en vous référant aux instructions incluses.
4. Installation de l'étagère : Positionnez les étagères dans les supports et ajustez-les à la hauteur désirée.
5. Vérification : Assurez-vous que l'étagère est bien fixée et stable avant de l'utiliser.

### 5. Fonctionnement

- Charge Maximum : Ne pas dépasser la charge maximale recommandée pour éviter des accidents.
- Utilisation : Utilisez pour le rangement d'articles de cuisine, ustensiles, ingrédients, etc.

### 6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyage : Nettoyez l'étagère régulièrement à l'aide d'un chiffon doux et humide. Évitez les produits abrasifs.
- Inspection : Vérifiez périodiquement l'état des fixations et la stabilité de l'étagère. Remplacez les pièces usées si nécessaire.

### 7. Dépannage

- Instabilité : Si l'étagère est instable, vérifiez si tous les supports sont correctement fixés et si l'étagère est posée sur une surface plane.
- Dommages visibles : Inspectez l'étagère pour déceler tout dommage; si vous trouvez des défauts, cessez l'utilisation et contactez le support.

### 8. Élimination

Disposez de l'étagère conformément aux réglementations locales de recyclage. Les parties en aluminium peuvent être recyclées.

### 9. Contact

Pour toute aide ou question, contactez-nous :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Scaffale Base in Alluminio 1070 x 1800 mm

## 1. Informazioni generali

Benvenuti nel manuale del prodotto dello Scaffale Base in Alluminio. Questo prodotto è progettato per offrire una soluzione di stoccaggio resistente e flessibile per cucine commerciali e ambienti di lavoro. La sua costruzione in alluminio garantisce durabilità e leggerezza.

## 2. Informazioni di sicurezza

- Leggere attentamente tutte le istruzioni prima dell'uso.
- Assicurarsi che lo scaffale sia montato su una superficie piana e stabile per prevenire ribaltamenti.
- Non sovraccaricare lo scaffale oltre il limite di peso specificato.
- Utilizzare guanti protettivi durante l'installazione per evitare lesioni.
- Non utilizzare prodotti chimici aggressivi per la pulizia per evitare danni alla superficie.
- Verificare regolarmente la stabilità e l'integrità del prodotto.

## 3. Panoramica del prodotto e specifiche

Lo Scaffale Base in Alluminio ha le seguenti specifiche tecniche:

- Dimensioni: 1070 x 1800 mm
- Materiale: Alluminio
- Capacità di carico massimo: 200 kg
- Numero di ripiani: 2
- Finitura: Anodizzata per resistenza alla corrosione

## 4. Installazione e montaggio

- Aprire la confezione e controllare che tutte le parti siano presenti.
- Posizionare le gambe dello scaffale su una superficie piana.
- Fissare i ripiani utilizzando le viti fornite, assicurandosi che siano ben serrate.
- Controllare la stabilità del montaggio prima di utilizzare lo scaffale.
- Eventuali accessori aggiuntivi possono essere montati secondo le istruzioni incluse nella confezione.

## 5. Operazione

- Collocare gli oggetti da riporre sui ripiani, bilanciando il peso uniformemente.
- Evitare l'uso di oggetti caldi o bagnati direttamente sui ripiani, a meno che non siano specificamente progettati per farlo.

## 6. Pulizia e manutenzione

- Pulisci regolarmente lo scaffale con un panno morbido e umido.
- Utilizzare un detergente neutro per rimuovere eventuali macchie.
- Asciugare completamente lo scaffale dopo la pulizia per evitare residui di umidità.
- Controllare periodicamente tutte le giunture e le viti per garantire che siano sempre sicure.

## 7. Risoluzione dei problemi

- Se lo scaffale sembra instabile, controllare che tutte le viti siano correttamente serrate.
- Se si notano segni di usura, contattare il servizio assistenza per ulteriori istruzioni.

## 8. Smaltimento

- Questo prodotto deve essere smaltito in conformità con le normative locali.
- Riciclare il materiale in alluminio quando possibile.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania

Grazie per aver scelto il nostro Scaffale Base in Alluminio. Assicurati di seguire tutte le istruzioni per garantire un uso sicuro e prolungato del prodotto.